ANANTHZEIZ ®YIIKHE ITIX
EIZANQriKEZ EZETAZEIZ TEKNQN EAAHNQN TOY EEQTEPIKOY
& TEKNQN YIMAAAHAQN NOY YMHPETOYN £TO EEQTEPIKO
TPITH 13 ZENTEMBPIOY

OEMA A
A1, (a)
A2, (5)
A3. (y)
A4, (5)
AS.
a. (X)
B. (N)
Y- (A)
5. (%)
£. ()
OEMA B
B1. ZwoTh amdvrnon: (ii)

AITioAdynon:

F,=B-l-a-qup=B-1-a-L=B.1.y(1)
a

F,=B-1-y-qu90° =B-1-y(2)
F,=B-1-6-nu0° =0

SF=F, -F %) ,5r-0

(1]



B2. >woTtA amrdvrnon: (ii)
AITioAGynon:
x, = A -nu(w-t+0) (1)

X, =A2-77,u[a)-t+%) (2)

H egiowon Tng ouvBeTng Kivnong divetal atd T oxéon:

X:A-ny(a)-t+0+9) (3)
H diagopd @aong Twv 600 TaAavVTWoEwWY gival ¢ = %

YTtoAoyifoupue Ta A Kai 6:

A= A2+ A+ 2A Aoovg — 2 A (A1 3AZ 10 > A=2A

A THP ) =
A+ A, -ovvp A,

£pl = —>e(p9=\/§—>¢9=%rad

Apa n oxéon (3) ypdgetal we €§AG:

=L
(3)—>x=2A1-nu(a)-t+%)%x=2A~Uu[2?ﬂ-%+§)—>x=2A1-mu(

T

2)=2A

B3. ZwoTth amdvinon: (iii)
A=3A,

Egiowan ouvéxelag: A, v, = A, -v, —=*2—0p, = 3u,(1)

Otwpnpa Bernoulli petall Twv Béoewv I kar A:

1 2 1 2 P1=Pp &1, =30 4012
p1+§p-u1+p-g-h=p2+§p-uz+p-g-0 *—h = g

OEMAT

M. Epappdloupe 1o vépo Tou Faraday:

AD AB
=|__|.N=u~S-N—>EEn =0,16-0,25-300 =12V .

E
B At At

2. YmoAoyidoupe Tnv avtioTaon TN¢ CUOKEUAC:

(2]



PK:—_)RZ:_—_)RZ:_SE_)RZZZQ

Kai n évraon Tou pedpatog Tou Siappéel To KUKAwpa gival ion e:

I :Eﬂ—ﬂ

ETT
OA

=2A

ENn

3. To pétpo Tng évraong Tou TEdiou GTO ETWTEPIKS TOU owAnvoeidoug eivai
ico peE:

B,=4z-k,-n-1;; >B,=47-107-500-2 > B, =47-107*T
rd. P=IZ,-R, >P.=2°.2 5P, =8W.

OEMA A

A1. looppoTiia paBdou: (0To OXAUa BeiXVOUHE TIC duvapeig otn papRdo ekTdC
amd 10 duvaun oty apBpwaon, n otmoia ATwWG Kal n oTamnkn TPIRA Oev
TTPOKAAEI POTTH).

I :0—>w-é—Fé+N-/:0—(S'L>N:3ON

A2. Egapuéfoupe AAME yia 1 pdpdo BewpwvTtag wg eMiTeEdO PNBEVIKAC
duvapikng evépyelag 1o opildvTio eTiTESO TTOU OIEpxeTan atrd T0 PETO TG
KATakopueng papdou.

UAPX:KTEA _)Mgé:%IAa)f_)Mg/:%Mlza).lz—)a)1=5r/S

A3. Egappofoupe apyn diatipnong Tng OTPOPOPHNG OTNV Kpouan papdou —
owparTog:

3]



1w =(1,+1,) o, —)%—M-Iz-a)1 =(%M—lz+m2-lz)-w2 —>w,=2rls
& v,=w,-1 >v,=2,4m/s
A4.Natoowpam: SF=m-a »>mg—-T =ma —-10-T = ma(1)

Tpoxahia: £z =1, -a, —>T-R=%MT-R2-%—>T=(1(2)

MpooBéTw Katd péAn Tig (1) kai (2) kot éxoupe: 10 -T+T=2a - @ =5m/ s*

[4]



